INSTITUTO DE EDUCACRO GENERAL FIORES DA CUNHA
ESCOLA ESTADUAL DE 12 E 22 GRAUS

SELEGRO PARA INGRESSO NO 22 GRAU - 29 SEMESTRE DE 1979

HABILITAGRO: MAGISTERIO

NOME: LA R B R E R ERE SR RN B R EE T EEE AR R ERE B RN EEE RN RS FE RN R NN RN N ]

IDADE: 00000 DEVOOOTOVV0O0900000RP00PO000S0BO0ROCOPNGEOIOGESOPOO

ONDE CONCLUIU O 1® GRAU: 000 CA0 e TOeEN00N0000C00080800600
CURSO CONCLUIDO:

12 GRAU DIURNO (8% SERIE) E]
10 GRAU NOTURNO(8® SERIE) J
GINASIO (4% SBRIE)
SUPLETIVO ,
CURSOU ALGUM SEMESTRE DO 20 GRAU (] sm J mxo

QUANTOS SMSTRES? O.....Q0.0..0'0..0........Q...‘......".
DE QUE CURSO? .0..00......D....OO.’.Q‘OO.......l'.l.....‘Q
MQUE ESCOLA? CO00PCOCOCO00D000D00080O0SOOSGPIOCSEQROCOOSPODOOCGBQOEOCOOCOO0

RESERVADO PARA A COMISSRO DE AVALIAGEO

¥ATEMATICA
da prove obtidos,
N2 de acertos 40
Total de pontos 100 N
CORRECXOs

RUBRICA DA PROF®
REVISEO :




LE CON ATENGXO CADA QUESTKO QUE SEGUE; RESOLVE-A, EFETUANDO O0S
CALCULOS NECESSARIOS NO ESPAGO DESTINADO AOS MESMOS. NEO ESQUECAS DE
RESPONDER O QUE A QUESTEO SOLICITA.
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1) Dado o conjunto
o = { 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,12,12,13,24,15,26,17,18,29,20 } ,
1ista os clementos de A que sHo
a) divisores de 30

b) mfltiplos de 4
‘e¢) primos

d) primos com 6

2) Dados os conjuntos
= {-8,0, 7 -15, 283, ~1008 }
¥ ={1,2 ;1,02 ; 0,12 5 1,002 3 0,012}
escreve
a) ©s elementos de M em ordem crescente

. b) 08 elementos de N em ordem decrescente

3) Calcula os resultados das seguintes expressSes:
a) 7005 - 3 816 - 347 V| oceoceovoes

b) 18 172 H 59 = o000 000veccnevsvoo

c) 3'08 X 5,9 = 000000000000006000

Céloulos:




4) Numera a segunda coluna de acordo com & primeira, de forma a indi-
car os resultados correspondentes ds expressBes listadas na primei
ra ocoluna

(1) 2+ () 3
(2) 3-2 () %
(3) £x2 () 1
4
(4) 214 () 52
() 3
() 2L
Céloulos:

5) Complets as lacunas de modo @& tornar as sentencas verdadeiras

3 Célculoss:
3 5 PR TS
a) (Z) 31 coeves000

B st wisTne

0) \324 =‘OGOOQG'..O

d) Nevoeoo =715

' 2
Q) (J%g‘ ) . 000080000




6) Resolve as equac¢Bes abaixo, no universo R:

a) S(x + 2) =8 = 3(21 Ed 1) ' Rgsmatas e0vsc00ece0eede
Célculos:

b) x2 + X = 6 =0 ‘ : Réaestat ceocescecoseseco
Céloulos:

7) Jo8o tem o mesma importfnecia, em dinheirv, que Maria. Se Jo8So der
para Meria Cr§ 100,00, com quanto Maria ficard a mais do que Jofo?

c&lc‘ﬂos: Reagostat eee0o020000000000
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8) Um grupo de operérios estd pavimentando uma avenida. Em cada dia
de trabalho os operérios dobram o temanho da superf{cie pavimen~
tada. Se em 10 dias eles pavimentaram metade da avenida, em quen
tos dias estari completo o trabalho. sabendo que segue sempre na
mesma proporcHo?

Célculos: Bespgstas...........,..o

9) 08 candidetos inscritos num concurso vEo ser distribuidos em 8 sa
las para a realizacfio das provas. Com excessfo de uma das salas,
todas comportam o mesmo nimero de candidatos.

Sabendo que

(O representa o nfmero total de candidatos,

A representa o nimero de candidatos da sala de capacidade
diferente das demais,

O representa o nimero de candidatos des salas de igual ca
pacidade,

assinela, entre as alternativas abaixo, gquela que permite encon
- %rar ¢ valor do D, conhecendo-se o8 valores do Oe do Do

( YO:8-A=0
( YIO-A):7=0
( y(O-A):8=0
()O-A:7=0
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10) Quanto mede & hipotenusa do trmngul& abaixo?
: ﬁéﬂ&ﬂ“l 0000000000089 000

C8louloss

11) Um terreno tem a forma da figura abaixo. Calcula a sua érea, em
metros quadrados,

Reaast&:‘ ceecececvs0ees0
4m

’ ' célonlos:

|




